
Ata da reunião do Conselho Acadêmico de Ensino da Universidade Federal da 

Bahia, realizada em 17 de janeiro de 2018. 

1 Aos dezessete dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às oito horas e trinta minutos, reuniu- 
se em sessão extraordinária, o Conselho Acadêmico de Ensino da Universidade Federal da 
Bahia, na Sala dos Conselhos Superiores, sob a presidência da Conselheira, Prof Sonia Maria 
da Silva Gomes (FCC), presentes os Conselheiros: Prof Alejandra Hernández Muñoz (EBA), 
Prof Alzira Gondim Tude de Sá (ICI), Prof Ana Carla Carvalho Coelho (ENF), Prof Ana 
Cristina Muniz Décia (ADM), Prof. André Telles da Cunha Lima (FIS), Prof. Augusto Cesar 
Pinto Loureiro da Costa (PROGRAD), Prof Bárbara Carine Soares Pinheiro (QU), Prof
Cristiane Corrêa Paim (POL), Prof Flávia Albano de Lima (MUS), Prof Gilca Garcia de 
Oliveira (ECO), Prof Jailma Santos de Souza Oliveira (GEO), Prof. Jamacy Costa Souza 
(NUT). Prof Janice Aparecida Janissek (IPS), Prof Júnia Raquel Dultra Ferreira (FAR), 
Prof. Leandro Colling (IHAC), Prof. Leonardo Abreu Reis (FACOM), Prof. Marco 
Tromboni de Souza Nascimento (FFCH), Prof Maria Aparecida Linhares dos Santos Silva 

13 (DAN). Prof" Maria Beatriz Barreto de Sousa Cabral (ODO), Prof Noemi Pereira 

Santana (FACED), Prof Renée Amorim dos Santos Félix (MED), Prof Rita de Cássia de 
Jesus Silva (IME), Prof Roberta Costa Dias (EMEVZ), Prof. Prof Tânia Tavares Rodriguez 
(Ics), Prof Thaís de Bhanthumchinda Portela (ARQ), ProfP Yara Oyram Ramos Lima 
(ISC), os representantes estudantis: Arlindo Pereira de Souza Neto e Indira Ricele de Araújo 
Costa e, como convidada, a Sra. Maria Celeste Reis de Melo (CARE-SUPAC). Ordem do Dia: 

19 01. Julgamento de processos de matricula; 02. Julgamento de processos urgentes; 03. 

20 Cronograma de revisão do REGPG. Havendo quórum legal, a Senhora Presidente declarou 
aberta a sessão e, cedeu a palavra para quem desejasse se pronunciar. A Conselheira Noemi 

Santana se inscreveu, convidou os presentes para o caruru da FACED, no dia 19 do mës 

corrente, às 17h. Em seguida a Conselheira Roberta Dias se inscreveu e falou também sobre a 

interpretação equivocada que se tem dado à Portaria publicada pelo Magnífico Reitor, João 
Carlos Salles, referente à alimentação de animais nos campi da UFBA, dando esclarecimentos. 
Fez breve comentari0 sobre o processo de revalidação de diploma, ao qual pedira vista na 

reunião anterior, solicitando que fosse retirado da pauta desta reun+ão. Passando ao item 01 da 

Ordem do Dia, foi cedida a palavra à Comissão de Matricula, para relato dee parecer sobre 
processos de matrícula. N�o tendo a comissão processo a relatar, a Senhora Presidente passou 
ao item 02 da pauta, apreciação de processos urgentes. Foi relatado o parecer referente ao 
processo n 23066.024846/2017-22 (POL) - proposta de Mestrado Profissional em Rede 

Nacional em Gestão e Regulação de Recursos Hídricos (APCN), o qual foi bastante debatido 

considerando-se a sua intempestividade. Entretanto, tendo em vista que a demanda houvera sido 

tratada, anteriormente, neste Conselho, após discussão e ponderações, a proposta de criação do 
curso acima mencionado foi aprovada nos temos da planilha anexa. Não havendo mais 

processos a ser relatado, a Senhora Presidente apresentou uma proposta de agenda para a 
37 revisão do REGPG, a qual, depois de devidamente discutida e esclarecida, foi aprovada po 

maioria dos votos dos presentes. Também foi aprovada a proposta apresentada pela presidência 
relativa a metodologia de trabalho para a consolidaçao dessa revisão. Com a ideia de ampliar a 

comissão que está revisando o REGPG. a Senhora Presidente convidou para fazer parte da 

mesma, os seguintes conselheiros: Alzira Tude de Sá (1C), Leandro Colling (IHAC), Leonardo 
Vieira (LET). Cristiane Paim (POL). No final, a Senhora Presidente se reuniu com a Comissão 
Especial de Exercicios Domiciliares, ficando agendada para o dia 24.01.2018 uma reuniäo com a 
Comissão de Solicitação de Unidade/Orgão/APCN; e, no dia 31.01.2018, às 11 horas, com a 
Comissão de Revalidação de Diplomas de Graduação e Reconhecimento de Títulos de Pós- 
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Graduaçao. Não havendo nada mais a ser registrado, a Senhora Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão. Para constar, cu, Analice Bandeira Sá 48 arreto, Secretária Executiva dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ala, a ser 
devidamente assinada com menção a sua aprovaçåo, estando, os pormenores da reunao 50 gravados em DVD 
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